2022年3月24日

株式会社 ブルボン

脂質にこだわりをプラスした 「MCTプラスベイクドショコラ」など 2 品を新発売!



MCTプラスベイクドショコラ

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、体内で素早く分解され、エネルギーになりやすい "MCTオイル" を配合した「MCTプラスベイクドショコラ」を 2022 年3月29日 (火) に、また「MCTプラスマドレーヌ」を 2022 年4月5日 (火) に新発売いたします。

三大栄養素の 1 つである脂質は、人体のエネルギー源や細胞の組成に重要な役割を持つなど欠かせない栄養素ですが、一方で過度な摂取は肥満の原因となるなど、健康への影響も懸念されています。

今回使用した"MCTオイル"は中鎖脂肪酸油とも呼ばれ、ココナッツオイルなどに含まれています。 体内で素早く分解されエネルギーになりやすい性質を持つなど、様々な機能が報告されている注目の 素材です。

いつもの間食に健康感とこだわりをプラスした商品としてご提案いたします。

【商品概要】

◆ MCTプラスベイクドショコラ

製品中にMCTオイルを 4g 使用したバータイプのケーキです。鉄、カルシウム、食物繊維など不足しがちな栄養も摂取できます。運動後のエネルギー補給などにご利用いただけます。生地にはチョコレートとチョコチップを練り込み、カカオの香り豊かな味わいをお楽しみいただけます。



商品名: MCTプラスベイクドショコラ

内容量: 37g

発 売 日 : 2022年3月29日(火) 全国発売

販売チャネル(予定): コンビニエンスストア、量販店、

ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 8カ月

◆ MCTプラスマドレーヌ

まろやかなバター味に仕上げたひとくちサイズのマドレーヌです。1 個あたり 1g のMCTオイルを使用しており、1袋で7日分のMCTを摂取できます。鉄、カルシウム、ビタミンDなど不足しがちな栄養素も配合しました。日常でのおやつとしてお楽しみいただけます。個包装のため、食べる量を管理しながらお召しあがりいただけます。



商品名: MCTプラスマドレーヌ

内 容 量 : 118g (個装紙込み)

発 売 日 : 2022 年 4 月 5 日 (火) 全国発売 販売チャネル (予定) : 量販店、ドラッグストア、

小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 6カ月

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605